
 
 
 
 
 
 

 

◆６２８＋７の計算について、百や十のまとまりとひっ算のしかたが合うものをえ

らんで、線でむすびましょう。 

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

 

 

7 をたします。 

・ 
 

・ 
 

・ 
 

・ 
 

たし算のひっ算（２）①（くりあがり①） 

 
 

がくねん 
２年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2A2(5)1 【小学校算数・ワークブック】 

   年  くみ 名まえ            

 

百 十 一 

６ ２ ８  

＋aa    ７ 

     

百 十 一 

６ ２ ８  

＋     aa７ 
    A５ 
 

 １ 

百 十 一 

     ６あ２あ8 
＋                 a７ 
   ３a５ 

 １ 

百 十 一 

６ ２ ８  

＋     a７        
６あ３a５ 

 １ 

・ 
 

・ 
 

・ 
 

・ 
 

百 aaaaaaaa a 十 aaaaa 一 

 

百 aaaaa  ああ十 aaaa ああ一 

百 aaaaaaaa a 十 aaaaa 一 

くりあげた１と、 
十のくらいの２を 
たします。 

 

一のくらいから、 
計算します。 

答えは、６３５です。 

百 aaaaaa 十 aaa a a 一 

８＋７＝１５です。 
十のくらいに 
１くりあげます。 

 



 
                           
 
 
 
 
 
◆６２８＋７の計算について、百や十のまとまりとひっ算のしかたが合うものをえ

らんで、線でむすびましょう。 

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

 

 

・ 
 

・ 
 

・ 
 

・ 
 

百 十 一 

６ ２ ８  

＋aa    ７ 

     

百 十 一 

６ ２ ８  

＋     aa７ 
    A５ 
 

 １ 

百 十 一 

     ６あ２あ8 
＋                 a７ 
   ３a５ 

 １ 

百 十 一 

６ ２ ８  

＋     a７        
６あ３a５ 

 １ 

・ 
 

・ 
 

・ 
 

・ 
 

百 aaaaaaaa a 十 aaaaa 一 

7 をたします。 

 

百 aaaaa  ああ十 aaaa ああ一 

百 aaaaaaaa a 十 aaaaa 一 

くりあげた１と、 
十のくらいの２を 
たします。 

 

一のくらいから、 
計算します。 

答えは、６３５です。 

百 aaaaaa 十 aaa a a 一 

８＋７＝１５です。 
十のくらいに 
１くりあげます。 

 

たし算のひっ算（２）①（くりあがり①） 
 

学 年 
２年 

   年  くみ 名まえ            

 

かいとう 【小学校算数・ワークブック】 学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 EMW-2A2(5)1 



 
 
 
 
 
 
 
２３４＋５７の計算をしています。百や十のまとまりを見ながら、かっこの中に正

しいせつ明を書きいれましょう。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

たし算ひっ算（２）②（くりあがり②） 
 

がくねん 
２年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2A2(5)2 【小学校算数・ワークブック】 

   年  くみ 名まえ            

 

 
２３４＋５７の計算をします。 

 
まず、５７の７をたします。 

 
そして、５０をたします。 

だから、 

答えは           です。 

あああああああああ百  ああああああ十 a  ああああああ一 

百         十 あ     あああ一 

百                    十あ       ああｖ  ｖ ｖｖｖ一 

百   aaaaaa   aa  a             十 a      一 

 百  aa        十 aa あああ一 

次に、 



 
                           
 
 
 
 
 
 
２３４＋５７の計算をしています。百や十のまとまりを見ながら、かっこの中に正

しいせつ明を書きいれましょう。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ず、５７の７をたします。 

 

 

 

 

 

 
 

 
２３４＋５７の計算をします。 

 
まず、５７の７をたします。 

 
そして、５０をたします。 

だから、 

答えは      ２９１     です。 

次に、 

・一のくらいの１０が、十のくらいにくり上

がります。 

・一のくらいの１０こ分を十のまとまりにし

て、１０のくらいにいどうああします。 

 

 

百  aa        十 aa あああ一 

あああああああああ百  ああああああ十 a  ああああああ一 

百         十 あ     あああ一 

百                    十あ       ああｖ  ｖ ｖｖｖ一 

百   aaaaaa   aa  a             十 a      一 

 

たし算のひっ算（２）②（くりあがり②） 学 年 
２年 

   年  くみ 名まえ            

 

かいとう 【小学校算数・ワークブック】 学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 EMW-2A2(5)2 



 
 
 
 
 
 
 
２３４＋５７の計算を、ちがうじゅんばんでしています。百や十のまとまりを見な

がら、かっこの中に正しいせつ明を書きいれましょう。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

たし算ひっ算（２）③（くりあがり③） 
 

がくねん 
２年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2A2(5)3 【小学校算数・ワークブック】 

   年  くみ 名まえ            

 

 
２３４＋５７の計算をします。 

 百  aa        十 aa あああ一 

百  aa        十 aa あああ一 

 
まず、５７の５０をたしています。 

百  aa        十 aa あああ一 
 
つぎに、７をたします。 

だから、 

答えは           です。 

百   aaaaaa   aa  a             十 a      一 

百  aa        十 aa あああ一 
そして、 

 



 
                           
 
 
 
 
 
 
２３４＋５７の計算を、ちがうじゅんばんでしています。百や十のまとまりを見な

がら、かっこの中に正しいせつ明を書きいれましょう。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
２３４＋５７の計算をします。 

 百  aa        十 aa あああ一 

百  aa        十 aa あああ一 

 
まず、５７の５０をたしています。 

百  aa        十 aa あああ一 
 
つぎに、７をたします。 

だから、 

答えは    ２９１      です。 

百   aaaaaa   aa  a             十 a      一 

百  aa        十 aa あああ一 
そして、 

・一のくらいの１０が、十のくらいにくり上

がります。 

・一のくらいの１０こ分を十のまとまりにし

て、１０のくらいにいどうああします。 

 

たし算のひっ算（２）③（くりあがり③） 学 年 
２年 

   年  くみ 名まえ            

 

かいとう 【小学校算数・ワークブック】 学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 EMW-2A2(5)3 



 
 
 
 
 
 
 

あきこさんが、２００円をもっておつかいにやってきました。２００円でおさま
るように２つの野さいを買うには、どのくみあわせがよいでしょうか。上と下から
野さいをえらび、くみあわせましょう。また、その時のだい金も、けい算してかき
ましょう。 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
（答え） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

たし算のひっ算（２）④（くりあがりなし） 

 
 

がくねん 
２年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2A2(5)4 【小学校算数・ワークブック】 

   年  くみ 名まえ            

 

ああ aと  

   

  

＋aa     

     

    と  

   

  

＋aa     

     

(     a )円 (     a )円 (     a )円 

    と  

   

  

＋aa     

     

１０３円 

○う  

１５８円 

○い  

１１９円 

○あ  

８０円 

○え  

９９円 

○お  ○か  

９6 円 



 
                           
 
 
 
 
 
 

あきこさんが、２００円をもっておつかいにやってきました。２００円でおさま
るように２つの野さいを買うには、どのくみあわせがよいでしょうか。上と下から
野さいをえらび、くみあわせましょう。また、その時のだい金も、けい算してかき
ましょう。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
（答え） 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

( １９９ )円 ( １８３ )円 ( １９９ )円 

ああああ○あ と○え  

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa１aaaaaaaaaa１aaaa９ 

＋aaaaaaaaaaaaaa ああ８aaaaa０ 

         １aaaaaaaa９aa９ 

     

ああああああ○う と○え  

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa１aaaaaaaaaa０aaaa３ 

＋aaaaaaaaaaaaaa ああ８aaaaa０ 

         １aaaaaaaa８aa３ 

     

あああああああ○う と○か  

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa１aaaaaaaaaa０aaaa３ 

＋aaaaaaaaaaaaaa ああ９aaaaa６ 

         １aaaaaaaa９aaaa９ 

     

１０３円 

○う  

１５８円 

○い  

１１９円 

○あ  

○か  

９6 円 

 

８０円 

○え  

９９円 

○お  

たし算のひっ算（２）④（くりあがりなし） 学 年 
２年 

   年  くみ 名まえ            

 

かいとう 【小学校算数・ワークブック】 学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 EMW-2A2(5)4 


